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POTĚŠTE (SE) ESTETICKÝM A VOŇAVÝM 
DÁRKEM! DVA EXKLUZIVNÍ KLENOTY  

Z BRUGG NOVĚ U NÁS!

Nevíte, čím obdarovat svoje 
blízké či přátele letos (nejen) 
o  Vánocích? Zvolte unikátní 

interiérový doplněk trvalé hodnoty, 
který podtrhne úroveň vašeho vybra-
ného vkusu. Okouzlí svou designovou, 
smyslovou a  zároveň užitnou hodno-
tou. Obě novinky na našem trhu, které 
přinesou „good vibes“ do  všech typů 
interiérů, tedy luxusní interiérové par-
fémy v originálním designu a nová ko-
lekce ložního prádla, pocházejí z  bel-
gických Brugg, čemuž odpovídá top 
kvalita jejich zpracování.

Potěcha pro oko s jedinečnou vůní 
pohladí vaše smysly

Čich je náš nejjemnější a nejhlubší 
smysl, vůně určují 75 % našich emocí. 
A to není málo, že? Proto je tak důleži-
té mít v místnosti jedinečné příjemné 
aroma, které nejen povzbudí smysly, 
ale vyvolá živé vzpomínky, navozu-

jící příjemné a  potěšující myšlenky. 
Autentické vůně Jambo vás vezmou 
na cestu kolem světa. Jednotlivé pro-
duktové řady jsou inspirovány vzdá-
lenými a  exotickými místy s  názvy, 
které povzbudí vaši představivost. Ka-
ždý parfém je kombinací intenzivního 
zážitku jak z vůně, tak z estetického 
luxusního designu, který poskytuje 
přidanou hodnotu místnosti, v níž se 
nachází. Místo, které jste si navrhli 
a pečlivě vybudovali podle svých snů, 
by mělo být vyladěno k  dokonalosti 
nádhernou vůní, že?

Rafinované interiérové vůně dodají 
domovu pocit exoticky příjemné at-
mosféry, jako byste byli na dovolené. 
Až na to, že nemusíte cestovat tisíce 
kilometrů, abyste se do prostředí pl-
ného „dobrých vibrací“ fyzicky do-
stali. S  vůněmi Jambo z  belgických 
Brugg je nyní můžete cítit i ve svém 
vlastním útulném bytě či domě stej-
ně jako vaši zákazníci v interiéru vaší 
provozovny, ať už jde o hotel, fitness 
centrum, obchod nebo spa relaxační 
centrum. 

Udržitelné a řemeslné umění
Vůně jsou vyvíjeny s  renomova-

nými parfémovými mistry ve  městě 

Grasse v  jižní Francii – epicentru 
světa parfémů. Společně hledají ty 
správné ingredience a  tóny pro vy-
tvoření luxusních vůní s jedinečným 
charakterem. Protože vytvořit skvě-
lou vůni je vskutku umělecké dílo! 
Víka na  difuzérech jsou řemeslníky 
v Bruggách vyrobena ručně ze dřeva, 
na rozdíl od ostatních domácích vůní. 
Na  láhve je použito italské designo-
vé sklo, vonné tyčinky jsou z vysoce 
kvalitního ratanu z Indonésie. Každá 
dóza je tak originálem. 

Vyberte si z 12 různých vůní v po-
době, která vyhovuje danému inte-
riéru: jako sprej či difuzér v unikát-
ní dóze s  dřevěným okrajem, nebo 
jako vonnou svíčku v  dekorativním 
skle. K  dispozici jsou v  různých ve-
likostech, kdy svíčky o váze až 7 kg 
a  difuzéry s  obsahem až 3 l posky-

tují potěchu pro smysly a  estetické 
vnímání po skutečně dlouhou dobu. 
Samozřejmostí jsou i náplně, kterými 
můžete doplňovat designovou dózu, 
a  užívat si tak svůj oblíbený par-
fém nekonečně dlouho. Otestovat si 
všechny Jambo vůně a objednat si tu 
svou můžete přijít do LUXURY SLE-
EPING multibrand showroomu v Ko-
runní ulici 108b v Praze.

Podtrhněte svou jedinečnost nejen 
v ložnici

Kromě přispění k voňavé atmosfé-
ře celé domácnosti můžete ohromit 
i dárkem do postele, a sice v podobě 
výjimečného ložního prádla značky 
Mirabel Slabbinck, která navrhuje 
každý rok nové vlastní designy kolek-
cí domácího textilu. Díky výrobnímu 
procesu „na míru“ nabízí nevídanou 
flexibilitu během výroby, která stále 
probíhá výhradně v dílně v Bruggách.

Chcete-li překvapit svého partnera 
či někoho blízkého výšivkou s osob-
ním vzkazem či vlastním návrhem 
dekorace, ať už v  posteli, koupelně 
či u  stolu, je tento originální dárek 
od Mirabel Slabbinck sázkou na  jis-
totu.

Každý dekor může být upraven 
podle potřeb zákazníka v barevných 
kombinacích tak, aby ladil s  interié
rem. Vyberete si materiál, barevné 
kombinace, typ dekorativních stužek 

nebo výšivku, kterou si sami navrh-
nete. Konkrétní výrobek si můžete 
doslova „nakonfigurovat“ v  showro-
omu LUXURY SLEEPING na  praž-
ských Vinohradech nejen osobně, 
poradí vám totiž s  výběrem také 
telefonicky, případně e-mailem. Se 
vzorníky ochotně přijedou dokon-
ce i k vám domů. Realizují projekty 
nejen pro domácnosti, ale i pro bou-
tique hotely, spa, restaurace, jachty či 
interiéry soukromých letadel.

Ať už se rozhodnete obdarovat in-
teriérovým parfémem či elegantním 
povlečením, rádi vám poradí s výbě-
rem výhradně v LUXURY SLEEPING 
multibrand showroomu v  Korunní 
ulici 108b v  Praze. Více informací 
zjistíte na  tel.: 773503100 či sales@
postele-ls.cz , www.postele-LS.cz
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